

# **Совет установил, что адвокат вступил в дело в качестве защитника по назначению после истечения 24-х часов с момента фактического задержания подзащитного, и прекратил дисциплинарное производство**

Совет отметил, что содержание задержанного в Отделе МВД более 30 часов без какого-либо процессуального оформления свидетельствует о неисполнении уголовно-процессуальных предписаний уполномоченными должностными лицами, что может стать предметом самостоятельного рассмотрения в различных процедурах, но не может повлечь за собой снижение установленных законом процессуальных гарантий, исполнение которых возложено на адвокатов.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты Москвы.